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Megelégelték a Tiszavirág sétaösvény feletti folyópart szeméttel, hulladékkal teli látványát a magyarkanizsai Bratstvo Sporthorgász Egyesület 
tagjai, ezért szombaton délelőtt takarítási akciót szerveztek, amibe a Természetjáró Egyesület tagjai mellett a polgárok is bekapcsolódtak. 

Püspök György a kisfi át is elhozta az akcióra. 
– Én állandóan a vízen vagyok vagy valahol a víz környékén, magaménak érzem a természetet, vigyázok is rá, de sajnos azt kell tapasztalnom, hogy 

az ide járó horgászok nem úgy viszonyulnak hozzá, ahogyan kellene. Ezt nem a helybeliek csinálják. A legtöbben Szabadkáról és környékéről járnak erre 
a valamikori sódertelep alatti szakaszra horgászni, ahol mindenáron halat akarnak fogni, kizárólag a hal húsa miatt jönnek, a természettel, a horgászhely 
környékével mit sem törődnek. Nekünk kell megvédeni, hiszen ez a miénk. Sarnyai Csaba, akit becenevéről a legtöbben csak Kopóként ismernek, 
tényleg a Tisza szerelmese, hiszen kis hajójával, a Tiszai Tangóval már évek óta hordja a turistákat és a hajókázásra vágyó polgárokat tiszai túrákra, nap 
mint nap látja, mi történik a folyón és annak partján, és persze neki sem mindegy, milyen látványban van részük a hajó utasainak.  

– Akik ezt a szemetelést véghez viszik, a legnagyobb jóindulattal sem nevezhetők horgászoknak. Nem azért jönnek horgászni, hogy a természetben 
legyenek, hanem azért jönnek a természetbe, hogy horgásszanak, minél több halat fogjanak, amit aztán eladnak, pénzzé tesznek, a természet, a környe-
zet megóvása viszont teljesen másodlagos számukra, de talán még az se. Nem akarok településeket említeni, de elég, ha megnézzük az itt parkoló autók 
rendszámtábláit, és már tisztában is vagyunk vele, honnan jöttek, kik is ezek a szeméthalmazokat maguk után hagyó természetrombolók. Eljönnek és 
imádkoznak, hogy minél nagyobb halat sikerüljön megakasztaniuk, közben a fejükben már dolgozik a szímítógép, hogy az akkor mennyi pénzt fog 
hozni a konyhára. Azt hiszem hamarosan leülünk a horgászegyesületen belül, hogy megbeszéljük a konkrét teendőket, hogy ennek a szemetelésnek 
végérvényesen elejét vegyük. A téli szünidőben immár tizenharmadik alkalommal szervezzük meg a horgásziskolát a gyerekeknek, amelyben az idén 
kiemelten foglalkozunk majd a környezettudatos neveléssel. Sarnyai Csaba egy időben éppen itt, a Tiszavirág sétaösvény északi végénél tartotta a 
nyári horgásziskolát. Az akácosban kialakított sátortáborban példás volt a rend és a tisztaság, a gyerekek az adott helyeken felakasztott fekete zsákokba 
dobálták a szemetet, ők már akkor is tudták, hogy annak ott a helye, pedig alig voltak 8-10 évesek. A horgászegyesület most a felnőtt, szemetelő hor-
gászok részére is szemétgyűjtőket fog kihelyeztetni, két táblát pedig máris kihelyeztek. Az egyiken szerbül és magyarul is azt írja, hogy: „Ne etessük 
a természetet szeméttel!”, a másikon pedig az „Őrizzük meg vizeinket és környezetünket!” felirat olvasható, tudtuk meg az egyesület megbízott elnö-
kétől, Uroš Vidovićtól. 

– Ez sajnos nem mai jelenség. Azok az emberek, akik ezt, az attraktívnak is nevezhető partszakaszt látogatják, egyáltalán nem törödnek azzal, hogy 
az általuk kitermelt szemetet magukkal vigyék és megfelelő, arra előlátott helyen rakják le. Az amit ez a több tíz ember napról-napra csinál itt, már akár 
ökológiai katasztrófának is nevezhető. Eddig csak beszéltünk a problémáról, de most már lépnünk kellett. A médián keresztül is felhívjuk ezeknek az 
embereknek a fi gyelmét arra, hogy a jövőben fi gyeljenek oda a környezetre, a szemetet ne hagyják itt szétdobálva. Reméljük megértik és be is tartják 
majd a táblákon feltüntetett üzeneteinket. Emellett a községi önkormányzat illetve a Brantner Hulladékgazdálkodási Vállalat jóvoltából egy nagymére-
tű szemétgyűjtő konténert is elhelyezünk ide, amit a cég szükség szerinti időközökben ki fog üríteni. Talán akkor hajlandóak lesznek majd abba dobálni 
a szemetet – nyilatkozta Vidović. 

Amint az a fotókon is látszik, a „takarítóbrigád” jónéhány zsák szemetet összegyűjtött ezen a viszonylag rövid partszakaszon, ami jóvoltukból a 
jövőben már nem szennyezi sem a talajt, sem pedig a vizet.  Bödő Sándor
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Ne etessük a természetet szeméttel!


